

94 Fotos en Arquitectura Italiana en Exposición Hoy

La muestra de Arquitectura Italiana Contemporánea que se inaugura este día en la Sala de Exposiciones de la Biblioteca Nacional, comprende 94 fotografías de lo que piensan los arquitectos italianos ante los problemas de espacio y las soluciones presentadas para la discusión de la "arquitectura a nivel mundial", afirma Kiko Alfaro, Doctor en Arquitectura y miembro de la Sociedad Dante Alighieri.

Alighieri es una organización formada a nivel mundial, con la pretensión de poner en contacto la cultura italiana con el resto del mundo.

En El Salvador, la sociedad lleva ya muchos años de querer vincular a la cultura salvadoreña, todo tipo de manifestaciones culturales italianas, las que —según el arquitecto Alfaro—, "serán incrementadas sustancialmente, al

Refiere que la Sociedad Dante

—Favor pase a la Pág. 70.

Mediador Afirma Pronto Habrá Paz Entre El Salvador y Honduras

Impresionado por la forma como los gobiernos de El Salvador y Honduras han puesto de manifiesto su decisión de recurrir a todos los medios para restablecer la paz, se mostró el Dr. José Luis Bustamante y Rivero, a su regreso de Lima, Perú después de la visita que hizo a ambos países a fines de agosto.

Exteriores, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez, quien presidió la delegación de El Salvador que el treinta de agosto estuvo en Lima, Perú, para el intercambio de documentos de réplica con Honduras.

Relata el Subsecretario Mendoza Jerez que el Dr. Bustamante y Rivero se mostró entusiasmado por la acogida que se ha dado a su

Lo anterior fue informado por el propio Dr. Bustamante y Rivero al Subsecretario de Relaciones

Favor pase a la Pág. 13.

INPEP Debe Estar Garantizado para Recuperar sus Préstamos

El Gerente del INPEP, doctor Eduardo Héctor Ayala Moreno, dijo que tal instituto debe quedar bien garantizado para recuperar con efectividad los créditos que otorgue, y por ello se ha solicitado a la Asamblea Nacional una reforma legal en ese sentido.

ejecución de las deudas tendrá preferencia de pago en los tribunales, explicó. Esto es importante porque el INPEP tiene también a su cargo la extensión de préstamos a los funcionarios y empleados públicos a modo de sufragarles sus necesidades perentorias de dinero, y para eliminar a los prestamistas que cobran altos intereses. Así, pues, el Dr. Ayala Moreno espera que la

De ocurrir la reforma a la ley del Instituto Nacional de Pensiones para Empleados Públicos, el organismo quedará en pie de igualdad con los Bancos privados y gubernamentales, dado que la

Favor pase a la Pág. 13.



CREDITO A LIMPIABOTAS. Dos mil colones para compra de cajas, sillas y otros implementos propios para su trabajo, fueron entregados a los miembros de la Asociación Salvadoreña de Limpiabotas, ASADEL. La entrega del dinero la hizo el Lic. Humberto Tomasino, Jefe del Departamento de Desarrollo Comunal de la Federación de Cajas de Crédito.

Recompensa de \$50.000 por Informe Matsumoto

Una recompensa de 50.000 colones ofrece doña Asako de Matsumoto, por obtener una señal, de q' su esposo don Fujio Matsumoto, se encuentra vivo o muerto, según lo expresó ayer ante reporteros de los diarios locales.

ocurrido la noche del 17 de mayo, cuando salía de las oficinas centrales de INSINCA, situadas en el Boulevard de Los Héroes, San Salvador. Cerca de doña Asako se sentó don Osamu Murakami, Vice-Presidente de INSINCA, quien ayudó a interpretar algunas preguntas que hicieron los reporteros, dado el poco español que habla la señora Matsumoto.

medio desde la fecha que su esposo fue secuestrado y hasta el momento no tienen indicios de su paradero, debido a lo cual la familia ha dispuesto ofrecer una recompensa de 50.000 colones por conocer informes que conduzcan a revelar si el señor Matsumoto se encuentra con vida o el sitio donde están sus restos mortales. "Nuestra religión —dijo doña Asako— nos obliga a recoger los cadáveres de nuestros seres queridos, los cuales creamos de acuerdo con nuestra creencias. Por eso

Doña Asako convocó a los periodistas en su residencia, en donde, al dirigir la palabra, se encontraba al lado de su hija Akiko Matsumoto, que está en el país desde que supo el secuestro de su padre.

Doña Asako comenzó diciendo que han transcurrido tres meses y

Dan a Conocer los Sectores de las 14 Zonas de San Salvador

En vista del sumo interés que existe de parte de todos los sectores profesionales del municipio de San Salvador, por conocer cuáles son las áreas que pertenecen a cada una de las catorce zonas en que han dividido la capital, la alcaldía está distribuyendo un mapa donde señala los límites.

dualmente el ordenamiento de la expansión física de la ciudad, el municipio queda dividido en catorce zonas. El sistema fue analizado por representantes de la Cámara de Comercio, Departamento General de Tránsito, ANTEL, Dirección General de Urbanismo y Arquitectura, Correos, ANDA, Instituto Geográfico Nacional y otras instituciones de servicio.

Interesados Abandonan los Juicios en la Procuraduría

Muchos de los juicios que promueve la Procuraduría General se quedan pendientes porque las personas interesadas ya no vuelven a la Institución.

Como hemos informado, la Ordenanza Municipal señala que para evitar confusiones del público en la localización de sitios y direcciones y mejorar gra-

A nuestros lectores les de-

Lo anterior repercute en el desperdicio de tiempo y recursos humanos que perfectamente pueden ser utilizados para atender a

—Favor pase a la Pág. 68.

Ganadera Contra COFINTA

Señalando que la Corporación Financiera de Tierras Agrícolas, COFINTA, sería un organismo burocrático más, que desnaturaría sus fines, la Asociación de Ganaderos de El Salvador, AGES, hace una serie de observaciones que ayer tarde fueron enviadas a la Asamblea Legislativa.

damental de la Ley.

"3o. Compartimos la preocupación del Gobierno en la solución de los problemas nacionales.

"Estos son en resumen los aspectos positivos que nosotros encontramos en los citados documentos, pero nos preocupan fundamentalmente los siguientes aspectos:

Los puntos de vista de los ganaderos están contenidos en la siguiente exposición:

"Honorables Asamblea Legislativa, Comisión de Agricultura. Hemos leído con todo interés el anteproyecto de Ley de Creación de la Corporación Financiera de Tierras Agrícolas (COFINTA), así como la exposición de motivos y el anteproyecto de Ley de emisión de bonos especiales para financiar la adquisición de tierras con vocación agropecuaria.

"a) En "La Exposición de Motivos" se habla de este proyecto con una concentración de esfuerzo y nosotros por el contrario, somos de opinión de que este Proyecto crearía precisamente lo opuesto, es decir, una multiplicidad de esfuerzos, ya que existe un sistema financiero, que perfectamente podría asumir las funciones operativas de la institución que se pretende crear. Esta observación tiende a la reducción de gastos gubernamentales, lo cual es política hacedoraria de actualidad. El Organismo que se pretende crear es eminentemente burocrático, y es de suponer que con la mayoría de Directores nombrados por la Presidencia de la República y el Poder Ejecutivo, se prestará a que a dicho Organismo se le dé una orientación eminentemente política que desvirtuaría la esencia de su creación.

"Habiendo analizado uno a uno su articulado y con espíritu positivo y pensando en los altos intereses nacionales, nos permitimos de la manera más atenta, plantear a Uds., la siguiente exposición:

"1º. Coincidimos con los redactores del Proyecto en la necesidad de resolver los problemas del Agro.

"2º. Ponderamos el espíritu de los documentos, en cuanto se dirige al hombre como sujeto fun-

"b) En consecuencia, el Proyecto antes citado, causaría la descapitalización en el agro en un

—Favor pase a la Pág. 70.



PIDEN ACELEREN REFORMAS AL INPEP. El Gerente del Instituto Nacional de Pensiones para Empleados Públicos, doctor Eduardo Héctor Ayala Moreno, izquierda, dice que conviene reformar la ley para garantizar al organismo citado en el rápido y eficaz cobro de los préstamos que otorga. También, agregó, las pensiones de orfanda deben concederse a jóvenes de menos de 21 años que estudian fuera del país, y para ello hay que reformar la ley del INPEP. Espera que la legislación acelere los trámites. Lo acompaña el doctor Felipe Abelardo Mendoza, técnico del Ministerio de Hacienda. (Foto de Alvarez).